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Fotovoltaické panely mají orientaci na severozápad-jihovýchod tak, aby během celého dne
zachycovaly co nejvíce slunečního záření. Každoročně by měly vyrobit skoro 600 MWh čisté
energie, které bude kompletně spotřebována na provoz obchodních ploch a zázemí pro
zaměstnance.

Největší střešní fotovoltaika v Královehradeckém kraji
XXXLutz je druhým největším prodejcem nábytku na světě. Firma byla založena v roce 1945 a
aktuálně zaměstnává více než 27 tisíc lidí. Skupina provozuje přes 370 obchodů s nábytkem ve 14
evropských zemích (Rakousko, Německo, Česká republika, Maďarsko, Slovinsko, Slovensko,
Chorvatsko, Rumunsko, Bulharsko, Švýcarsko, Švédsko, Srbsko, Polsko a Belgie). V České republice
působí pod značkou XXXLutz 10 obchodních domů a kuchyňské studio. foto: ČEZ ESCO

ČEZ ESCO finalizuje instalaci fotovoltaických panelů na novém obchodním domě nábytku na
Pražském předměstí v Hradci Králové. Na střeše budovy prodejen XXXLutz a Möbelix vznikla
fotovoltaická elektrárna o výkonu přes 0,6 MW, která ročně vyrobí 585 MWh bezemisní energie.

To odpovídá spotřebě zhruba 200 průměrných domácností. Jde o největší fotovoltaiku ČEZ v
Královehradeckém kraji. Čistou energii bude vyrábět celkem 1 276 fotovoltaických panelů, o jejichž
instalaci se postarala firma AirPlus z holdingu ČEZ ESCO. Nový obchodní dům by měl být v blízkosti
dálnic D11 a D35 slavnostně otevřen 21. listopadu.

Pokrytí vlastní spotřeby
„Naše společnost dlouhodobě razí politiku co největší udržitelnosti ať už při výrobě nábytku, jeho
přepravě, tak i při jeho prodeji v našich obchodech. Fotovoltaické panely na nové prodejně do
celkové koncepce perfektně zapadají a jsem rád, že budeme moci využívat vlastní energii a zajistit
komfort našich zákazníků díky bezemisní elektřině ze slunce,“ říká jednatel a generální ředitel
XXXLutz pro Českou a Slovenskou republiku Michal Karcol.

Fotovoltaické panely mají orientaci na severozápad-jihovýchod tak, aby během celého dne
zachycovaly co nejvíce slunečního záření. Každoročně by měly vyrobit skoro 600 MWh čisté energie,
které bude kompletně spotřebována na provoz obchodních ploch a zázemí pro zaměstnance.
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